
www.wimesure.fr • info@wimesure.fr • 01 30 47 22 00

Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s -
 L

es
 sp

éc
ifi

ca
tio

ns
 p

eu
ve

nt
 ê

tr
e 

m
od

ifi
és

 sa
ns

 p
ré

av
is 

- w
im

es
ur

e.
fr 

• T
FC

-P
V 

• A
H

 • 
20

23

TFC-PV
Kit de montage pour capteurs de 
pesage à flexion

Capteurs de pesage série : 
	 FCK

	 FCOL

Spécifications techniques 

Capacité jusqu’à 300 kg 

Description

R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

TFCPVTFCPV

FCK - FCOL

kg

200 FCK - FCOL 1.7 TFCPV

200 FCK - FCOL 1.7 TFCPVZ

300 FCOL (350 - 500 kg) 1.7 TFCPV10

300 FCOL (350 - 500 kg) 1.7 TFCPVZ10

Gamme d’application jusqu’à 300 kg

KIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXIONKIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXION

DESCRIPTIONDESCRIPTION

 Plaque supérieure réglable en acier inox AISI 304 (PPV) ou en 
acier galvanisé (PPVZ).

 Plaque inférieure et bloc en acier inox AISI 304.

 Fixation contre le déplacement latéral et le renversement au moyen 
d’un pied articulé à centrage automatique à bille en acier inox AISI 
304 (TFCPV, TFCPVZ, TFCPV10) ou en acier galvanisé (TFCPVZ10).

 Compensation du non-parallélisme des plans d’appui de la 
structure.

 Partiellement réglable en hauteur.

 Vis de blocage pour éviter des dommages en phase de transport 
et de montage.

Capteurs de pesage série: 

CHARGE STATIQUE 
MAXIMALE

Capteur de pesage non incluse.

CODEPOIDS NET (kg)POUR CAPTEURS DE PESAGE

R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

TFCPVTFCPV

FCK - FCOL

kg

200 FCK - FCOL 1.7 TFCPV

200 FCK - FCOL 1.7 TFCPVZ

300 FCOL (350 - 500 kg) 1.7 TFCPV10

300 FCOL (350 - 500 kg) 1.7 TFCPVZ10

Gamme d’application jusqu’à 300 kg

KIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXIONKIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXION

DESCRIPTIONDESCRIPTION

 Plaque supérieure réglable en acier inox AISI 304 (PPV) ou en 
acier galvanisé (PPVZ).

 Plaque inférieure et bloc en acier inox AISI 304.

 Fixation contre le déplacement latéral et le renversement au moyen 
d’un pied articulé à centrage automatique à bille en acier inox AISI 
304 (TFCPV, TFCPVZ, TFCPV10) ou en acier galvanisé (TFCPVZ10).

 Compensation du non-parallélisme des plans d’appui de la 
structure.

 Partiellement réglable en hauteur.

 Vis de blocage pour éviter des dommages en phase de transport 
et de montage.

Capteurs de pesage série: 

CHARGE STATIQUE 
MAXIMALE

Capteur de pesage non incluse.

CODEPOIDS NET (kg)POUR CAPTEURS DE PESAGE

R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

TFCPVTFCPV

FCK - FCOL

kg

200 FCK - FCOL 1.7 TFCPV

200 FCK - FCOL 1.7 TFCPVZ

300 FCOL (350 - 500 kg) 1.7 TFCPV10

300 FCOL (350 - 500 kg) 1.7 TFCPVZ10

Gamme d’application jusqu’à 300 kg

KIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXIONKIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXION

DESCRIPTIONDESCRIPTION

 Plaque supérieure réglable en acier inox AISI 304 (PPV) ou en 
acier galvanisé (PPVZ).

 Plaque inférieure et bloc en acier inox AISI 304.

 Fixation contre le déplacement latéral et le renversement au moyen 
d’un pied articulé à centrage automatique à bille en acier inox AISI 
304 (TFCPV, TFCPVZ, TFCPV10) ou en acier galvanisé (TFCPVZ10).

 Compensation du non-parallélisme des plans d’appui de la 
structure.

 Partiellement réglable en hauteur.

 Vis de blocage pour éviter des dommages en phase de transport 
et de montage.

Capteurs de pesage série: 

CHARGE STATIQUE 
MAXIMALE

Capteur de pesage non incluse.

CODEPOIDS NET (kg)POUR CAPTEURS DE PESAGE



www.wimesure.fr • info@wimesure.fr • 01 30 47 22 00

Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s -
 L

es
 sp

éc
ifi

ca
tio

ns
 p

eu
ve

nt
 ê

tr
e 

m
od

ifi
és

 sa
ns

 p
ré

av
is 

- w
im

es
ur

e.
fr 

• T
FC

-P
V 

• A
H

 • 
20

23

TFC-PV
Dimensions (mm) et spécifications techniques

R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

TFCPVTFCPV

*

Ø60

10
8

load cell

PIATFC

BLOCTFC

BLOCTFC

135

20

40

2x Ø9

12

70

10

2x M8x1.25 (•)

4x Ø9

7.
5

27
.5

27
.5

115

15
15

18 1210

PIEDINOSB2M8   (M8x1.25)
PIEDINOSB2M10 (M10x1.50)
PIEDINOSB2ZNCM10 (M10x1.50)

PIEDINOSB2M8
M8x1.25

STRUCTURE

MOUNTING AND PLACING STRUCTURE

STRUCTURE

POSSIBLE UPPER PLATE POSITIONS

mounting
surface

mounting
surface

Ø60

17
50

92

Ø60

17
50

92

80

15

15 90

50

26

60

40
120

4x Ø13
Ø31.5

62.5

M6x128
.5

2

15

15

10

7.
5

PPV
PPVZ

PPV
PPVZ

PIATFC

PIEDINOSB2M10
PIEDINOSB2ZNCM10

M10x1.50

KIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXIONKIT DE MONTAGE pour capteurs de pesage à FLEXION

 En phase de transport et de montage, pour éviter des dommages, 
s’assurer que la vis de blocage (*) soit en contact avec le dessous 
du capteur. À la fin du montage éloigner à nouveau la vis pour 
permettre le fonctionnement correct du capteur.

 Interconnecter les plaques inférieures à la mise à la terre.

 Dans le cas des structures avec 4 appuis, si l’un d’entre 
eux n’est pas en contact avec la partie supérieure du kit de 
montage, il est nécessaire d’effectuer le réglage en hauteur ou 
bien d’insérer une épaisseur avant de serrer les boulons.

 Pour les vis de fixation du capteur de pesage (•) prévoir un 
couple de serrage de 17 Nm.

DIMENSIONS ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUESDIMENSIONS ET SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

FIXATION À LA STRUCTURE PESÉE

POSITIONS POSSIBLES DE LA PLAQUE SUPÉRIEURE

L a  S o c i é t é  s e  r é s e r v e  l e  d r o i t  d e  f a i r e  d e s  c h a n g e m e n t s  a u x  d o n n é e s  t e c h n i q u e s,  d e s s i n s  e t    i m a g e s  s a n s  p r é a v i s .


